

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 10
керівника з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

від « 08 » травня 2020 року

м. Костянтинівка

Про вжиття додаткових заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19

Кабінет Міністрів України 4 травня 2020 року ухвалив рішення щодо подовження дії карантинних обмежень у зв'язку з поширенням COVID-19 до 22 травня 2020 року.

З метою вжиття необхідних заходів для зменшення ризиків виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19), з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 04.05.2020 № 343 «Про зміни, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211»:

1. Забезпечити неухильне дотримання вимог Постанови Кабінету Міністрів від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) на території міста.
Термін: з 11.05.2020р. по 22.05.2020 р.
2. Дозволити торгівельне (виключно в магазинах, зокрема магазинах, що розташовані у торгівельно-розважальних центрах) і побутове обслуговування населення за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя, очей, рук) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, перебування у приміщенні не більше одного відвідувача на 10 кв. метрів торговельної площі, а також дотримання інших санітарних та протиепідемічних заходів.
3. Взяти до уваги Акт комісійного обстеження від 07.05.2020 ТОВ «ТОРГ» (вул. Театральна, 29) щодо готовності до початку роботи.
4. Дозволити діяльність з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках просто неба (за наявності дозвільних документів на користування земельною ділянкою під відкритим/літнім майданчиком) за умови забезпечення дотримання відстані не менш як 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більш як двох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), діяльність з надання зазначених послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос за умови, що суб'єкт господарювання, який проводить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і перебування відвідувачів, крім часу приймання їжі, у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, у тому числі виготовлених самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

5. Розмістити на веб-сайті міської ради інформацію щодо послаблення карантинних обмежень, визначених Постановою Кабінету Міністрів від 11 березня 2020 р. № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (із змінами).
6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Уповноважений керівник з ліквідації
наслідків надзвичайної ситуації



Віктор ВАСИЛЕНКО